



■ “甲洞9间庙”或面临拆迁命运，赖俊权（前排左6）将代表林立迎把此课题带入国会议员与市长的定期会议。

報導 ◆ 劉佩明

（吉隆坡1日讯）“甲洞9间庙”或面临拆迁命运，甲洞国会议员林立迎助理赖俊权明日将把此课题带入国会议员与吉隆坡市长进行的定期会议，希望拟出完善解决方案。

位于甲洞卫星市安对右4路（Jalan Antoi Kanan 4）的8间华人神庙和1间印度神庙，在3月26日接获市政局开出罚单，并要求需要在14天搬迁，顿时感到手足无措。

这9间庙分别为天灵宫、印度观音庙、鹤山楼、甲洞九天玄女坛、双金坛、弥勒大道佛院、灵惠庙、天赦宫，以及卡利安曼印

## 賴俊權：甲洞9廟恐拆遷 今與市長會議商解決方案

度庙。

赖俊权指出，这些庙宇在一块为0.62英亩的地段扎根20年，被当地人称作为“甲洞9间庙”。

### 沒有地契

他接受《中国报》访问时说，追溯回历史，早年前甲洞要发展时，神庙散布在不同的地方，于是发展商就将9间庙集中在这三角形的地段。

他说，根据消息，发展商已经将上述地点移交给市政局，但尚未获得详细

资料。

“市政局官员指9间庙是非法建筑，且全部没有地契，于是发出限时搬迁指令。”

他指出，原本上周约定市长今日开会议论上述课题，不过临时被展延至明天的国会议员与市长的定期会议。

“最大的愿望是希望能够保留这9间庙，我们会尽最大努力去商讨，倘若这块没有进行任何发展，庙方愿意配合市政局补回所有土地法律程序。”